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Oferta ważna w sklepach  
sieci AQUAEL ZOO  

od 1 do 30 kwietnia 2026 r.  
lub do wyczerpania zapasów

TABLETKA PRZECIWPASOŻYTNICZA 
DLA PSÓW

Frontpro L (10-25 kg)** (na pasożyty zewnętrzne),  
FRONTPRO

NAJWIĘKSZA POLSKA SIEĆ SKLEPÓW ZOOLOGICZNYCH

*Cena dotyczy 1 tabletki **patrz strona 2
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99 *



              Zadbaj o zdrowie i szczęście swojego psa dzięki smacznej  
                 i łatwej ochronie przed pchłami i kleszczami.  
 FRONTPRO® działa szybko od wewnątrz, zabijając to co na zewnątrz,  
 więc możesz przytulić swojego psa, kiedy tylko zechcesz.  
 Ponieważ nic nie powinno stać między Wami.
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OCHRONA PRZECIW
PCHŁOM I KLESZCZOM

SMACZNA I ŁATWA

Zeskanuj, aby  
dowiedzieć się  

więcej!

NAZWA PRODUKTU LECZNICZEGO WETERYNARYJNEGO: FRONTPRO 11 mg tabletki do rozgryzania i żucia dla psów 2-4 kg. FRONTPRO 28 mg tabletki do rozgryzania i żucia dla psów >4-10 kg. 
FRONTPRO 68 mg tabletki do rozgryzania i żucia dla psów >10-25 kg. FRONTPRO 136 mg tabletki do rozgryzania i żucia dla psów >25-50 kg. POSTAĆ FARMACEUTYCZNA: Tabletki do rozgryzania  
i żucia. Tabletki marmurkowe, czerwone do czerwonobrązowych, okrągłe tabletki do rozgryzania i żucia (dla psów 2–4 kg) lub prostokątne tabletki do rozgryzania i żucia (dla psów >4-10 kg, dla psów 
>10 25 kg oraz dla psów >25-50 kg). SKŁAD JAKOŚCIOWY I ILOŚCIOWY: Każda tabletka do rozgryzania i żucia zawiera: FRONTPRO Tabletki do rozgryzania i żucia dla psów 2-4 kg, 11,3 Afoksolaner 
(mg). FRONTPRO Tabletki do rozgryzania i żucia dla psów >4-10 kg, 28,3 Afoksolaner (mg). FRONTPRO Tabletki do rozgryzania i żucia dla psów >10-25 kg, 68,0 Afoksolaner (mg). FRONTPRO Tabletki 
do rozgryzania i żucia dla psów >25-50 kg, 136,0 Afoksolaner (mg). WSKAZANIA LECZNICZE DLA KAŻDEGO Z DOCELOWYCH GATUNKÓW ZWIERZĄT: Leczenie inwazji pcheł (Ctenocephalides felis 
i C. canis). Jednorazowe podanie zapewnia natychmiastową i trwałą eliminację pcheł przez 5 tygodni. Zmniejszenie ryzyka zakażenia Dipylidium caninum przenoszonego przez Ctenocephalides 
felis przez okres 30 dni. Efekt jest pośredni i wynika z działania weterynaryjnego produktu leczniczego przeciwko wektorowi.Leczenie inwazji kleszczy u psów (Dermacentor reticulatus, Ixodes 
ricinus, Ixodes hexagonus, Rhipicephalus sanguineus, Hyalomma marginatum). Jednorazowe podanie zapewnia natychmiastową i trwałą eliminację kleszczy przez jeden miesiąc. Zmniejszenie 
ryzyka zakażenia Babesia canis przenoszonego przez Dermacentor reticulatus przez okres 28 dni. Efekt jest pośredni i wynika z działania weterynaryjnego produktu leczniczego przeciwko  
wektorowi. Substancja czynna oddziałuje na pchły i kleszcze, które rozpoczęły pożywianie się na gospodarzu. NAZWA I ADRES PODMIOTU ODPOWIEDZIALNEGO: Boehringer Ingelheim Vetmedica 
GmbH, 55216 Ingelheim/Rhein, Niemcy. ADRES PRZEDSTAWICIELA PODMIOTU ODPOWIEDZIALNEGO: Boehringer Ingelheim Sp. z o.o., ul. Józefa Piusa Dziekońskiego 3, 00-728 Warszawa,  
tel. 22 699 06 99. NUMER POZWOLENIA NA DOPUSZCZENIE DO OBROTU: EU/2/19/240/001-003, EU/2/19/240/005–007, EU/2/19/240/009–011, EU/2/19/240/013–015, EMA. PRODUKT LECZNICZY 
WYDAWANY BEZ PRZEPISU LEKARZA – OTC. DATA AKTUALIZACJI SKRÓCONEJ INFORMACJI O LEKU: Grudzień 2025.
Przed użyciem zapoznaj się z treścią ulotki dołączonej do opakowania. 

**



Witalność z natury

Comfy Appetit Vita to pełnoporcjowa 
karma sucha z dodatkiem superfoods, 
stworzona z myślą o kompletnym  
i zbilansowanym żywieniu szczeniąt  
i dorosłych psów każdej rasy. 

Szanowni Państwo,
Wiosna to czas porzucania myśli o  zimie, my chowamy ciepłe kurtki, a  zwierzaki 
przechodzą intensywnie zmiany sierści. Psy i koty pozbywają się zimowego podszerstka, 
co wielu opiekunów przyprawia o zawrót głowy, bo oznacza… więcej sprzątania. Jeśli 
do tej pory nie wsparliście swojego pupila odpowiednim żywieniem i suplementami, 
zapraszamy do sklepów AQUAEL ZOO, nasi doradcy dobiorą produkty dopasowane 
do potrzeb pupila. To także dobry moment, by sięgnąć po odpowiednie kosmetyki 
i akcesoria, które ułatwią pielęgnację i sprawią, że skóra będzie zdrowa, a kondycja 
okrywy włosowej doskonała. Zadbany pies czy kot cieszy oko opiekuna! 
Niestety wraz z  cieplejszymi dniami wraca temat ochrony przed pasożytami 
zewnętrznymi. W wielu miejscach w kraju już zmagamy się z intensywniejszą inwazją 
kleszczy. Dobrze dobrane preparaty ochronne to podstawa spokojnych spacerów 
i  utrzymania zdrowia naszych czworonożnych towarzyszy. Szeroka oferta sklepów 
AQUAEL ZOO pozwoli dobrać odpowiednią formę zabezpieczenia dla Państwa pupili.
Wiosna często kojarzy się też z nowym początkiem. Wiele osób decyduje się na przyjęcie 
pod swój dach nowego pupila. To piękna decyzja, ale też duża odpowiedzialność. 
Warto dobrze się do niej przygotować, zadbać o odpowiednią wyprawkę i stworzyć 
bezpieczną, przyjazną przestrzeń, w  której nowy domownik łatwo się zadomowi. 
Zawsze możecie Państwo liczyć na wsparcie naszych doradców.
Niezależnie od tego, czy towarzyszy Wam wierny przyjaciel od lat, czy dopiero 
zaczynacie wspólną przygodę, wiosna to idealny moment, by odświeżyć codzienną 
rutynę opieki. W  naszych sklepach znajdziecie wszystko, czego potrzeba – od 
produktów wspierających pielęgnację i  odporność, po akcesoria dla nowych pupili 
i sezonowe nowości, które ułatwią Wam życie.
Zapraszamy do odwiedzin sklepów AQUAEL ZOO i odkrywania nowości oraz inspiracji 
na wiosnę.

Zapraszamy do zapoznania się z ofertami w Gazetce!

Od redakcji

Choroby odkleszczowe u ludzi	 04
Idzie wiosna – jak zadbać o sierść kota?	 06

Które ptaki potrafią mówić?	 08
Akwaria dla początkujących	 09
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Witalność z natury

Comfy Appetit Vita to pełnoporcjowa 
karma sucha z dodatkiem superfoods, 
stworzona z myślą o kompletnym  
i zbilansowanym żywieniu szczeniąt  
i dorosłych psów każdej rasy. 



ZABAWKA DLA PSÓW
Fluffy, Giant, 6 rodzajów, HAVE A PETPI

ES

od149PLN

99

OBROŻA PRZECIWPASOŻYTNICZA 
DLA PSÓW

KILTIX* ( na pasożyty zewnętrzne) 3 rozmiary, 
ELANCO

SZAMPON LUB ODŻYWKA  
DO SIERŚCI DLA PSÓW

Różne rodzaje, 250 ml, BOTANIQUA BY TOM PALKA

*patrz strona 15

LEGOWISKO PONTON DLA PSÓW
Ponton plusz, 3 rozmiary, 2 kolory, COMFY

SUPER
OFERTA

CHOROBY ODKLESZCZOWE U LUDZI

od22PLN

99

19PLN

99

DWUSTRONNE

NOWOŚĆod24PLN

99

1 l = 15,63 pln

Wiosenne intensywniejsze spacery 
mogą się wiązać ze zwiększonym ryzy-
kiem narażenia na ataki kleszczy, które 
są wektorami chorób zwierząt i  ludzi. 
Jeszcze do niedawna kleszcze kojarzo-
ne były głównie z  obszarami leśnymi. 
Obecnie występują praktycznie we 
wszystkich środowiskach, nawet w miej-
skich parkach. Zdecydowanie najwięcej 
tych pajęczaków zamieszkuje łąki, za-
rośla, zadrzewienia i  tereny wilgotne. 
Jakie choroby odkleszczowe mogą być 
groźne dla ludzi? 

Nie tylko borelioza

Zdecydowanie najbardziej medialną 
chorobą przenoszoną przez kleszcze 
jest borelioza, wywoływana przez kręt-

ki z  rodzaju Borrelia. Pierwsze objawy 
pojawiają się około 2 tygodnie po ugry-
zieniu kleszcza. Na skórze powstaje cha-
rakterystyczny rumień, któremu towa-
rzyszą niekiedy objawy grypopodobne, 
w tym gorączka i bóle mięśniowe. Kolej-
ne objawy mogą po-jawić się nawet po 
wielu latach. Z kolei kleszczowe zapale-
nie mózgu to choroba wirusowa, która 
może prowadzić do poważnych zabu-
rzeń neurologicznych. Objawami choro-
by są m.in. bóle głowy, wysoka gorącz-
ka, bóle stawów i mięśni. Zakażenie nie 
zawsze jest od razu zauważalne, dlatego 
tak ważna jest profilaktyka i  czujność. 
Można wykonać też szczepienie ochron-
ne. Kleszcze mogą być wektorami wielu 
innych chorób, np. anaplazmozy, pora-
żenia kleszczowego, erlichiozy.

Jak się uchronić?

Podczas spacerów unikać zarośli. Po każ-
dym spacerze trzeba bardzo dokładnie 
obejrzeć zarówno siebie, jak i  pupila. 
Szybkie prawidłowe usunięcie kleszcza 
znacząco zmniejsza ryzyko zakażenia. 
W  sklepach zoologicznych można zna-
leźć narzędzia pomagające wyjąć paję-
czaka oraz preparaty do profilaktycznej 
ochrony zwierząt przed kleszczami. Pa-
miętajmy, że kleszcz jako „pasażer na 
gapę” może być przyniesiony na sierści 
zwierząt do domu i stanowić zagrożenie, 
nawet jeśli sami nie mieliśmy bezpośred-
niego kontaktu z  trawą czy zaroślami. 
Dlatego ochrona pupila przed klesz-
czami to jednocześnie element dbania 
o bezpieczeństwo całej rodziny.
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PRZYSMAK DLA PSÓW
6 rodzajów, 200 g, SAVORY

MOKRA KARMA DLA PSÓW
7 rodzajów, 400 g, OASY

PRZYSMAK DLA PSÓW
Beef Stick, wybrane rodzaje, 12 g, VITAKRAFT

MOKRA KARMA DLA PSÓW 
Pate&Meat, 5 rodzajów, 800 g, BRIT

SUCHA KARMA DLA PSÓW 
Różne rodzaje, 3 kg, SAVORY

3 za 10PLN

1 kg = 277,75 pln

2 za 70PLN

1 kg = 70,00 pln

2 za 25PLN

1 kg = 15,63 pln

2 za 20PLN

1 kg = 25,00 pln

2 za 25PLN

1 kg = 62,50 pln

SUCHA KARMA DLA PSÓW
Różne rodzaje, 2 kg, ACANA

SUCHA KARMA DLA PSÓW
Millennium, średnie i duże rasy, 12 kg, ERA

PRZYSMAK DLA PSÓW
Meat Fancy, różne rodzaje, 500 g, COMFY

od103PLN

99

1 kg = 52,00 pln

69PLN

99

1 kg = 23,33 pln

od239PLN

99

1 kg = 20,00 pln

SUPER
OFERTA

DUŻE
OPAKOWANIE

5
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IDZIE WIOSNA – JAK ZADBAĆ O SIERŚĆ KOTA?

Wraz z  nadejściem wiosny opiekuno-
wie kotów szybko zauważają pierwsze 
oznaki sezonowych zmian – intensyw-
ne linienie. To naturalny proces, w któ-
rym kot pozbywa się zimowej okrywy, 
przygotowując się na cieplejsze dni. 
Choć jest to zjawisko fizjologiczne, 
warto je odpowiednio wesprzeć, aby 
zadbać zarówno o kondycję sierści, jak 
i komfort samego zwierzęcia.
Podstawą w tym okresie jest regularna 
pielęgnacja. Częstsze wyczesywanie 
pomaga usunąć martwy włos, ogra-
nicza ilość sierści połykanej podczas 
codziennej toalety, zwłaszcza u  ko-
tów długowłosych i  zmniejsza ryzyko 
powstawania kul włosowych w  prze-
wodzie pokarmowym. Warto dobrać 

szczotkę odpowiednią do typu okrywy 
włosowej – inne potrzeby mają koty 
krótkowłose, a  inne długowłose. Sam 
zabieg, jeśli wykonywany spokojnie 
i  systematycznie, może stać się dla 
kota przyjemnym rytuałem. Pamiętaj-
my o nagradzaniu zwierzaka. Koty nie 
przepadają za kąpielami, ale w  razie 
potrzeby wykorzystajmy tzw. suche 
szampony do oczyszczenia włosa.
Nie mniej ważne jest żywienie. Stan 
sierści jest bezpośrednim odzwiercie-
dleniem kondycji organizmu, dlatego 
dieta powinna być pełnowartościowa 
i bogata w składniki wspierające skórę 
oraz włos. Szczególną rolę odgrywają 
kwasy tłuszczowe omega-3 i -6, które 
poprawiają elastyczność skóry i  na-

dają sierści połysk. W okresie linienia 
warto rozważyć także podawanie su-
plementów na sierść oraz zaopatrzyć 
się w pasty odkłaczające.
Wiosna to również dobry moment, by 
przyjrzeć się ogólnemu stanowi skó-
ry kota. Nadmierne linienie, łupież czy 
świąd mogą świadczyć o  problemach 
zdrowotnych lub niedoborach żywienio-
wych. W takich sytuacjach warto skon-
sultować się z lekarzem weterynarii.
Odpowiednia pielęgnacja i  dobrze zbi-
lansowana dieta sprawiają, że sezonowa 
zmiana sierści przebiega sprawniej, a kot 
szybciej odzyskuje zdrowy, lśniący wy-
gląd. To prosty sposób, by pomóc mu 
komfortowo wejść w nową porę roku.

ZABAWKA INTERAKTYWNA 
DLA KOTÓW

Piłka smart, HAVE A PET
TOALETA DLA KOTÓW

Nestor 2 kolory wym. 56x39x35x5 cm, SAVIC

ŻWIREK BENTONITOWY  DLA KOTÓW
Benta New Compact Lavenda, 10 l, CERTECH

ŻWIREK KUKURYDZIANY DLA KOTÓW
Super Benek Corn, 14 l, CERTECH

79PLN

9934PLN

99

59PLN

99

1 l = 4,29 pln
34PLN

99

1 l = 3,50 pln

KO
T

NOWOŚĆ

66



SUCHA KARMA DLA KOTÓW
Centurio, różne rodzaje, 1,25 kg, ERA

SUCHA KARMA DLA KOTÓW
Care, wybrane rodzaje, 2 kg, BRIT

SPECJALISTYCZNA  
SUCHA KARMA DLA KOTÓW

Vet Life, różne rodzaje, 400 g, FARMINA

PRZYSMAK DLA KOTÓW
Meat Fancy, różne rodzaje, 50 g, COMFY APPETIT

MOKRA KARMA DLA KOTÓW
Super Benek, wybrane rodzaje, 85 g, CERTECH

SUPLEMENT DIETY  
DLA PSÓW I KOTÓW

Olej z łososia, 250 ml, WATAHA

MOKRA KARMA DLA KOTÓW
Care, zupki, 5 rodzajów, 75 g, BRIT

SPECJALISTYCZNY  
PRZYSMAK DLA KOTÓW

5 rodzajów, 70 g, COMFY APPETIT

29PLN

99

1 kg = 74,98 pln

69PLN

99

1 kg = 35,00 pln
49PLN

99

1 kg = 39,99 pln

26PLN

99

1 l = 107,96 pln

3 za 9PLN

1 kg = 35,29 pln

2 za 12PLN

1  kg = 120,00 pln

2 za 12PLN

1 kg = 80,00 pln

2 za 22PLN

1 kg = 157,14 pln

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

7
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Dla wielu osób gadający ptasi towa-
rzysz to wielkie marzenie. Jednak nie 
wszystkie ptaki mają takie zdolności, 
dotyczy to zarówno gatunków, jak i in-
dywidualnych osobników. Wiele pta-
ków potrafi naśladować ludzką mowę 
niemal idealnie i czyni to bardzo chęt-
nie. Są też takie, które lepiej naśla-
dują dźwięki z  domowego otoczenia, 
np. dzwonek telefonu, czy szczekanie 
psa. Do najsłynniejszych pierzastych 
,,gaduł” należą oczywiście papugi. 
Spośród około 350 znanych gatunków 
najlepiej imitują ludzką mowę żako, 
amazonki, kakadu i  ary, a  więc papu-

gi średnie i  duże. Ale niektóre papu-
zie maluchy, powszechnie dostępne 
w  sklepach zoologicznych papużki fa-
liste czy nimfy są w stanie zapamiętać 
nawet sto i  więcej słów! Niestety nie 
ma tutaj reguły i  poszczególne osob-
niki bardzo różnią się od siebie zdolno-
ściami i chęcią do nauki mówienia. 
Jak nauczyć papugę mówić? Nauka 
mówienia u papug wymaga cierpliwo-
ści i  regularności. Najlepiej zaczynać 
od prostych, krótkich dźwięcznych 
słów, powtarzanych często w  spokoj-
nym otoczeniu. Kluczowe jest budowa-
nie relacji – ptak chętniej komunikuje 

się z  opiekunem, któremu ufa. Sesje 
powinny być krótkie, ale częste, a każ-
dą próbę warto wzmacniać pozytyw-
nie, np. ulubionym przysmakiem. Bywa 
też tak, że ptak sam wyłapuje słowa 
z naszych rozmów – nie zawsze te po-
żądane. Wiele papug potrafi kojarzyć 
słowa z  czynnościami, zwłaszcza po-
wtarzalnymi. Papugi lubią też muzykę 
i  piosenki. Nie zdziwmy się, że ptaki 
mogą więcej mówić, kiedy nas nie wi-
dzą. Ponieważ są to zwierzęta stadne, 
zgodnie z zachowaniami w naturze na-
wołują swoje „stado”, gdy zniknie im 
z oczu.

POKARM DLA RYB STAWOWYCH
Pond Sticks Mixed 5 l/ 450 g, TROPICAL

KTÓRE PTAKI POTRAFIĄ MÓWIĆ?

POKARM DLA PTAKÓW
7 rodzajów, 1 kg, CUNIPIC

KLATKA DLA PTAKÓW
Sara Zinc 78 x 47,5 x 79 cm

24PLN

99

1 kg = 24,99 pln
399 PLN

99

POKARM DLA KRÓLIKÓW
Króliziólka, 800 g, HERBAL PETS

SIANKO DLA GRYZONI I KRÓLIKÓW
Premium, Multifloar / Junior, 700 g, CUNIPIC

KLATKA DLA CHOMIKÓW
Astro 4, wym. 79,4x49,6x23,2 cm, COMFY

PODŁOŻE BAWEŁNIANE  
DLA GRYZONI

Cotton Bedding, 10 l, COMFY

59PLN

99

1 kg = 74,99 pln

179 PLN

99

19PLN

99

1 kg = 28,56 pln

WIECEJ 
PRZESTRZENI

2 za 40PLN

1 l = 2,00 pln
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29PLN

99

1 l = 6,00 pln

SUPER
OFERTA349 PLN

99

139 PLN

99 259 PLN

99

1399 PLN

99
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POKARM DLA RYB STAWOWYCH
Pond Sticks Mixed 5 l/ 450 g, TROPICAL

ZESTAW AKWARIOWY 
Leddy 60, D&N, biały lub czarny, wym: 60x30x30 cm,  

AQUAEL

ZESTAW AKWARIOWY + SZAFKA 
Opti Set 125, 3 kolory, wym: 81x36x51 cm,  

AQUAEL

ZESTAW AKWARIOWY
Shrimp Set Smart 10 D&N, biały lub czarny,  

wym: 20x20x25 cm, AQUAEL

ZESTAW TERRARYSTYCZNY
Różne rodzaje, AQUAEL, DIVERSA

ZESTAW AKWARIOWY
Leddy Mini 30 czarny lub biały, AQUAEL

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

od69PLN

99

Akwarium to nie tylko dekoracja wnę-
trza, ale przede wszystkim żywy eko-
system, który wymaga odpowiedniego 
przygotowania i cierpliwości, aby cieszył 
oko. Osoby rozpoczynające przygodę 
z akwarystyką często popełniają ten sam 
błąd – wybierają zbyt małe zbiorniki, my-
śląc, że będą łatwiejsze w  utrzymaniu. 
Akwarium o pojemności co najmniej 60–
100 litrów zapewnia większą stabilność 
parametrów wody, co znacząco ułatwia 
opiekę nad rybami i roślinami.
Na początek warto zdecydować się na 
gotowy zestaw akwariowy, który zawiera 
podstawowe wyposażenie, takie jak filtr 

i  oświetlenie w  pokrywie. Filtracja pełni 
kluczową rolę, ponieważ odpowiada za 
oczyszczanie wody i  utrzymanie równo-
wagi biologicznej. Oświetlenie z  kolei 
wpływa nie tylko na estetykę, ale także 
na wzrost roślin i dobrostan mieszkańców 
akwarium. Nie można zapomnieć o grzał-
ce, która utrzymuje stabilną temperaturę, 
szczególnie istotną w  przypadku gatun-
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terie. Proces ten trwa zwykle kilka tygodni 

i ma kluczowe znaczenie dla zdrowia ryb.
Dobór obsady powinien być przemyślany. 
Po pierwsze wybierajmy osobniki zdro-
we, ze sprawdzonego źródła. Gatunki 
ryb muszą mieć zbliżone wymagania do-
tyczące temperatury, parametrów wody 
i przestrzeni. Nie mogą się także wzajem-
nie atakować. Przegęszczenie obsady to 
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NAZWA WETERYNARYJNEGO PRODUKTU LECZNICZEGO: Foresto 1,25 g + 0,56 g obroża lecznicza dla kotów i psów ≤ 8 kg; Foresto 4,50 g + 2,03 g obroża lecznicza dla psów > 8 kg. SKŁAD JAKOŚCIOWY  
I ILOŚCIOWY: Każda obroża o długości 38 cm (12,5 g) zawiera: Substancje czynne: Imidaklopryd 1,25 g, Flumetryna 0,56 g; Każda obroża o długości 70 cm (45 g) zawiera: Substancje czynne: Imidaklo-
pryd 4,50 g, Flumetryna 2,03 g. Obroża w kolorze szarym, bezzapachowa z wytłoczoną nazwą weterynaryjnego produktu leczniczego po jednej stronie. Docelowe gatunki zwierząt: Koty, psy. Wskazania  
lecznicze dla każdego z docelowych gatunków zwierząt: Koty: Dla kotów z mieszanymi inwazjami pcheł oraz kleszczy czy też zagrożonych takimi inwazjami. Weterynaryjny produkt leczniczy jest  
wskazany do stosowania tylko wtedy, gdy uzasadnione jest jego użycie przeciwko wskazanym pasożytom w tym samym czasie. Leczenie inwazji pcheł i zapobieganie ponownej inwazji pcheł (Ctenoce-
phalides felis) dzięki działaniu owadobójczemu przez 7 do 8 miesięcy. Chroni bezpośrednie otoczenie zwierzęcia przed rozwojem larw pcheł przez 10 tygodni. Weterynaryjny produkt leczniczy może być 
stosowany w ramach strategii leczenia alergicznego pchlego zapalenia skóry (FAD), w przypadku wcześniejszego rozpoznania przez lekarza weterynarii. Zapobieganie ponownej inwazji kleszczy (Ixodes 
ricinus) dzięki działaniu roztoczobójczemu (zabijającemu) i odstraszającemu (zapobiegającemu żerowaniu) od 2 dni do 8 miesięcy. Zapobieganie ponownej inwazji kleszczy (Rhipicephalus turanicus) 
dzięki działaniu roztoczobójczemu (zabijającemu) od 2 dni do 8 miesięcy. Produkt wykazuje skuteczne działanie przeciwko larwom, nimfom i dorosłym osobnikom kleszczy. Psy: Dla psów z mieszanymi 
inwazjami pcheł lub wszy oraz kleszczy lub much piaskowych czy też zagrożonych takimi inwazjami. Weterynaryjny produkt leczniczy jest wskazany do stosowania tylko wtedy, gdy w tym samym czasie 
uzasadnione jest jego użycie przeciwko pasożytom, na które działa każda z substancji czynnych. Leczenie inwazji pcheł i zapobieganie ponownej inwazji pcheł (Ctenocephalides canis, Ctenocephalides 
felis) dzięki działaniu owadobójczemu przez 7 do 8 miesięcy. Chroni bezpośrednie otoczenie zwierzęcia przed rozwojem larw pcheł przez 8 miesięcy. Weterynaryjny produkt leczniczy może być stosowany 
w ramach strategii leczenia alergicznego pchlego zapalenia skóry (FAD), w przypadku wcześniejszego rozpoznania przez lekarza weterynarii. Zapobieganie ponownej inwazji kleszczy (Ixodes ricinus,  
Rhipicephalus sanguineus) dzięki działaniu roztoczobójczemu (zabijającemu) i odstraszającemu (zapobiegającemu żerowaniu) od 2 dni do 8 miesięcy. Zapobieganie ponownej inwazji kleszczy (Derma- 
centor reticulatus) dzięki działaniu roztoczobójczemu (zabijającemu) od 2 dni do 8 miesięcy. Produkt jest skuteczny przeciwko larwom, nimfom i dorosłym osobnikom kleszczy. Zmniejszenie ryzyka 
przeniesienia patogenów Babesia canis vogeli oraz Ehrlichia canis, a tym samym zmniejszenie ryzyka babeszjozy u psów oraz erlichiozy u psów przez 7 miesięcy dzięki działaniu roztoczobójczemu  
i odstraszającemu na kleszcze Rhipicephalus sanguineus. Efekt jest pośredni, ze względu na działanie produktu na wektor. Zmniejszenie ryzyka przeniesienia patogenu Leishmania infantum do 8 miesięcy, 
a tym samym zmniejszenie ryzyka leiszmaniozy u psów, poprzez działanie odstraszające na muchy piaskowe. Efekt jest pośredni, ze względu na działanie produktu na wektory.
Leczenie inwazji wszołów (Trichodectes canis). NAZWA PODMIOTU ODPOWIEDZIALNEGO: Elanco Animal Health GmbH. Przed użyciem zapoznaj się z treścią ulotki dołączonej do opakowania.

przed pchłami i kleszczami.
Ograniczone ryzyko zachorowania 
na babeszjozę u psów przez 7 miesięcy.
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Ograniczone ryzyko zachorowania 
na babeszjozę u psów przez 7 miesięcy.

PCHŁY KLESZCZE BABESZJOZA
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SZEROKA OCHRONA 
ZWIERZĘCIA
I TWOJEGO DOMU

FRONTLINE COMBO® od lat chroni koty i psy na całym świecie, zapewniając szeroką 
  ochronę przeciw pchłom i kleszczom oraz eliminację wszołów. Dodatkowo eliminuje 
    wszystkie stadia rozwojowe pcheł, zapobiegając ich inwazji w otoczeniu. To szybko 
    działający, długotrwały i wodoodporny produkt leczniczy, którego jedna łatwa 
 aplikacja zapewnia miesięczną ochronę, więc Ty i Twój zwierzak możecie 
    czerpać więcej radości z bycia razem.
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NAZWA PRODUKTU LECZNICZEGO WETERYNARYJNEGO: Frontline Combo 50,00 mg/60,00 mg roztwór do nakrapiania dla kotów. Frontline Combo 67,00 mg/60,30 mg roztwór do nakrapiania dla psów S. Frontline Combo 134,00 mg/120,60 mg  
roztwór do nakrapiania dla psów M. Frontline Combo 268,00 mg/241,20 mg roztwór do nakrapiania dla psów L. Frontline Combo 402,00 mg/361,80 mg roztwór do nakrapiania dla psów XL. POSTAĆ FARMACEUTYCZNA: Klarowny roztwór do nakrapiania 
o bursztynowej barwie. SKŁAD JAKOŚCIOWY I ILOŚCIOWY PRODUKTU LECZNICZEGO: Każda pipetka 0,5 ml zawiera: Fipronil 50,00 mg, (S)–metopren 60,00 mg. Każda pipetka 0,67 ml zawiera Fipronil 67,00 mg, (S)–metopren 60,30 mg. Każda pipetka 
1,34 ml zawiera Fipronil 134,00 mg, (S)–metopren 120,60 mg. Każda pipetka 2,68 ml zawiera Fipronil 268,00 mg, (S)–metopren 241,20 mg. Każda pipetka 4,02 ml zawiera Fipronil 402,00 mg, (S)–metopren 361,80 mg. WSKAZANIA: Weterynaryjny produkt 
leczniczy jest przeznaczony do zwalczania inwazji pcheł lub w inwazjach mieszanych z kleszczami i/lub wszołami. Leczenie inwazji pcheł (Ctenocephalides spp.). Działanie owadobójcze przeciwko nowym inwazjom dorosłych pcheł utrzymuje się przez  
4 tygodnie u kotów oraz 8 tygodni u psów. Produkt zapobiega rozmnażaniu się pcheł przez hamowanie rozwoju ich jaj (działanie jajobójcze) oraz larw i poczwarek (działanie larwobójcze) pochodzących z jaj złożonych przez dorosłe pchły. Działanie to  
utrzymuje się przez okres 6 tygodni u kotów oraz 8 tygodni u psów po aplikacji. Leczenie inwazji kleszczy (Ixodes ricinus, Dermacentor variabilis, Dermacentor reticulatus (nie dotyczy kotów), Rhipicephalus sanguineus). Działanie roztoczobójcze 

weterynaryjnego produktu leczniczego utrzymuje się do 2 tygodni u kotów oraz 4 tygodni u psów po podaniu. Leczenie inwazji wszołów (Felicola subrostratus – u kotów, Trichodectes canis – u psów). Weterynaryjny 
produkt leczniczy może być wykorzystywany w ramach usuwania objawów klinicznych alergicznego pchlego zapalenia skóry (APZS). U fretek: produkt jest przeznaczony do zwalczania inwazji wyłącznie pcheł lub  
w inwazjach mieszanych z kleszczami. Eliminacja pcheł (Ctenocephalides spp.). Działanie owadobójcze przeciwko nowym inwazjom dorosłych pcheł utrzymuje się przez 4 tygodnie. Produkt zapobiega rozmnażaniu 
się pcheł przez hamowanie rozwoju ich jaj (działanie jajobójcze) oraz larw i poczwarek (działanie larwobójcze) pochodzących z jaj złożonych przez dorosłe pchły. Eliminacja kleszczy (Ixodes ricinus). Jak wykazały 
dane doświadczalne działanie roztoczobójcze weterynaryjnego produktu leczniczego utrzymuje się przez 4 tygodnie po podaniu. PRZECIWWSKAZANIA: Z uwagi na brak odpowiednich danych, nie należy stosować  
weterynaryjnego produktu leczniczego u szczeniąt i kociąt w wieku poniżej 8 tygodni i/lub u kociąt o wadze poniżej 1 kg. Nie należy stosować weterynaryjnego produktu leczniczego u fretek w wieku poniżej 6 miesięcy. 
Nie stosować u zwierząt chorych (np. choroby układowe, stany gorączkowe) lub w okresie rekonwalescencji. Nie stosować u królików, u których preparat może wywoływać zdarzenia niepożądane, a nawet prowadzić  
do padnięć. Z powodu braku odpowiednich badań nie zaleca się stosowania weterynaryjnego produktu leczniczego u gatunków innych niż docelowe. Nie stosować w przypadkach nadwrażliwości na substancje czynne 
lub na dowolną substancję pomocniczą. Weterynaryjny produkt leczniczy dla psów: skład tego weterynaryjnego produktu leczniczego jest dostosowany do podawania go psom. Nie podawać kotom ani fretkom,  
gdyż może to prowadzić do przedawkowania. NAZWA I ADRES PODMIOTU ODPOWIEDZIALNEGO: Boehringer Ingelheim Animal Health France SCS, 29 avenue Tony Garnier, 69007 LYON, FRANCJA. ADRES  
PRZEDSTAWICIELA PODMIOTU ODPOWIEDZIALNEGO: Boehringer Ingelheim Sp. z o.o., ul. Józefa Piusa Dziekońskiego 3, 00-728 Warszawa, tel. 22  699 06 99. NUMER POZWOLENIA NA DOPUSZCZENIE  
DO OBROTU: 1628-1632/05. PRODUKT LECZNICZY WYDAWANY BEZ PRZEPISU LEKARZA – OTC. DATA AKTUALIZACJI SKRÓCONEJ INFORMACJI O LEKU: Kwiecień 2024. 

Przed użyciem zapoznaj się z treścią ulotki dołączonej do opakowania.

Zeskanuj, aby  
dowiedzieć się  

więcej!
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Zdjęcia niektórych artykułów mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistości. Oferta skierowana do Klientów indywidualnych. Oferta promocyjna ważna do 30 kwietnia 2026 r. lub do wyczerpania zapasów 
(chyba, że na stronach gazetki wskazano inaczej). Promocje nie łączą się ze sobą.

Czy chciałbyś robić zakupy w profesjonalnej sieci sklepów zoolo-
gicznych oferującej ponad 5 tysięcy różnych, starannie wybranych 
produktów i – jednocześnie – oszczędzać pieniądze? Jeśli tak, zo-
stań naszym Klubowiczem! Dołącz do unikalnego programu lojal-
nościowego skierowanego do Klientów sieci sklepów zoologicznych 
AQUAEL ZOO. Specjalnie dla Ciebie przygotowaliśmy wyjątkową 
kartę, która jest przepustką do korzyści przeznaczonych wyłącznie 
dla naszych Klubowiczów.

Zostań już dziś Klubowiczem programu lojalnościowego AQUAEL ZOO 
CLUB i  korzystaj z  klubowych przywilejów! Po pierwsze – zyskasz pienią-
dze! Za każdą złotówkę wydaną w sklepie AQUAEL ZOO otrzymasz jeden 
punkt (1 zł = 1 pkt.), który zostanie zapisany na Twoim indywidualnym koncie. 
Gdy uzbiera się na nim 250 punktów podczas zakupów wraz z paragonem 
otrzymasz automatycznie kupon rabatowy uprawniający do zniżki w wyso-
kości 15 zł podczas kolejnych zakupów! To nie wszystko! Otrzymasz również 
dostęp do ofert specjalnych przygotowanych ekskluzywnie dla Klubowiczów 
oraz będziesz na bieżąco informowany o nowościach i okazjach cenowych!

Dołącz do Klubu Aquael ZOO i zgarniaj korzyści!

Dołącz do nas już dziś!
Więcej szczegółów na www.aquaelzoo.pl

BIAŁA PODLASKA  C.H. Karuzela Bialska, ul. Sportowa 2 21-500 Biała Podlaska +48 83 379 05 60 bip01@aquaelzoo.pl  BIAŁYSTOK C.H. Auchan, ul. Hetmańska 16 15-727 Białystok +48 87 
875 11 91 bia03@aquaelzoo.pl  BIAŁYSTOK CH Auchan, ul. Produkcyjna 84 15-168 Białystok +48 85 875 11 90 bia01@aquaelzoo.pl  BIELAWA  Bielawa S1 ul. Wojska Polskiego 39A 58-260 
Bielawa +48 22 667 02 60 bil01@aquaelzoo.pl  BIELSKO-BIAŁA CH Sfera, ul. Mostowa 5 43-300 Bielsko-Biała +48 33 472 26 10 bie01@aquaelzoo.pl  BIELSKO-BIAŁA  Park Karpacka ul. 
Kolista 23 43-316 Bielsko-Biała +48 33 472 26 11 bie02@aquaelzoo.pl  BYDGOSZCZ  C.H. Zielone Arkady, ul. Wojska Polskiego 1 85-171 Bydgoszcz +48 52 525 12 60 byd02@aquaelzoo.pl 
 BYTOM  CH Agora ul. Tadeusza Kościuszki 1 41-902 Bytom +48 32 661 82 19 byt01@aquaelzoo.pl  BRZEG  ul. Władysława Łokietka 24B 49-300 Brzeg +48 77 541 72 90 brz01@

aquaelzoo.pl  CHEŁM  C.H. Galeria Chełm, ul. Rejowiecka 34 22-100 Chełm +48 82 547 05 10 che01@aquaelzoo.pl  CHORZÓW  Park Handlowy S1, ul. Strzelców Bytomskich 42 41-500 
Chorzów +48 32 661 82 13 cho01@aquaelzoo.pl  CHORZÓW  41-506 Chorzów Chorzów, Park Vendo +48 32 661 82 16 cho02@aquaelzoo.pl  CZELADŹ  CH M1, ul. Będzińska 80 40-250 
Czeladź +48 32 661 82 10 cze01@aquaelzoo.pl  CZĘSTOCHOWA  Galeria Jurajska ul. Wojska Polskiego 207 42-202 Częstochowa +48 34 347 32 61 ccz02@aquaelzoo.pl  
 DĄBROWA GÓRNICZA  Vendo Park ul. Katowicka 1B 41-300 Dąbrowa Górnicza +48 32 783 25 50 dab01@aquaelzoo.pl  EŁK  Park Handlowy Karuzela, ul. Ciepła 7 19-300 Ełk +48 87 739 

49 81 elk01@aquaelzoo.pl  GARWOLIN  Park Handlowy Garwolin, ul. Trakt Lwowski 41 08-400 Garwolin +48 25 785 67 70 gar01@aquaelzoo.pl  GDAŃSK Galeria Przymorze, ul. Obrońców 
Wybrzeża 1, 80-398 Gdańsk +48 58 761 45 19 gda01@aquaelzoo.pl  GDAŃSK Forum Gdańsk, ul. Targ Sienny 7 80-806 Gdańsk +48 58 765 97 80 gda02@aquaelzoo.pl  GLIWICE CH Arena, 
Al. Jana Nowaka Jeziorańskiego 1, 44-102 Gliwce +48 32 661 82 11 gli01@aquaelzoo.pl  GLIWICE  CH Europa Centralna ul. Pszczyńska 44-100 Gliwice +48 32 661 82 14 gli02@aquaelzoo.
pl  GRODZISK MAZOWIECKI  Retalia ul. Rzemieślnicza 23 05-827 Grodzisk Mazowiecki +48 22 462 67 67 gro01@aquaelzoo.pl  JANKI  Centrum Handlowe ul. Mszczonowska 3 05-090 
Janki +48 22 276 57 24 jan01@aquaelzoo.pl  JASTRZĘBIE-ZDRÓJ  Karuzela ul. Armii Krajowej 3  44-338 Jastrzębie-Zdrój +48 32 661 82 17 jas01@aquaelzoo.pl  JELENIA GÓRA CH 
Sudecka, Al. Jana Pawła II 51 08-506 Jelenia Góra +48 75 671 16 20 jel01@aquaelzoo.pl  JĘDRZEJÓW  Park Handlowy Sekunda, ul. Rejmonta 11 28-300 Jędrzejów +48 41 248 64 90 jed01@
aquaelzoo.pl  KALISZ Galeria Amber, ul. Górnośląska 82 62-800 Kalisz +48 62 595 68 40 kal01@aquaelzoo.pl  KATOWICE CH Dąbrówka, Al. Roździeńskiego 200 40-315 Katowice +48 
32 661 82 12 kat01@aquaelzoo.pl  KATOWICE  CH 3 Stawy ul. Alpejska 10 40-028 Katowice +48 32 783 25 51 kat03@aquaelzoo.pl  KIELCE  Galeria Echo ul. Świętokrzyska 20 25-406 
Kielce +48 41 248 64 92 kie01@aquaelzoo.pl  KONIN CH Ferio, ul. Ogrodowa 31A 64-571 Stare Miasto k/Konina +48 63 226 11 70 kon01@aquaelzoo.pl  KRAKÓW  CH Bonarka ul. 
Kamieńskiego 11 30-644 Kraków +48 12 390 76 66 kra06@aquaelzoo.pl  KRAKÓW CH Złocień, ul. Agatowa 31, 30-798 Kraków +48 12 390 76 62 kra02@aquaelzoo.pl  KRAKÓW Galeria 
Bronowice, ul. Stawowa 61 31-346 Kraków +48 12 390 76 60 kra01@aquaelzoo.pl  KRAKÓW  Galeria Krakowska, ul. Pawia  5, 31-154 Kraków +48 12 390 76 65 Kra05@aquaelzoo.pl  
 KRAKÓW  ul. Galicyjska 16 31-586 Kraków +48 12 390 76 63 kra03@aquaelzoo.pl  KRAKÓW WĘGRZCE CH Atut, Stary Trakt 4 32-086 Węgrzce +48 12 390 76 61 weg01@aquaelzoo.pl 
 KRAKÓW  Vendo Park Glogera ul. Glogera 24 31-222 Kraków +48 12 390 76 64 kra04@aquaelzoo.pl  KROTOSZYN  Mozaika ul. Kobylińska 63-700 Krotoszyn +48 62 595 68 42 kro01@

aquaelzoo.pl  KOŁOBRZEG - BUDZISTOWO Park Handlowy Karuzela, ul. Dobrawy 3 78-100 Budzistowo +48 94 731 41 40 kol01@aquaelzoo.pl  KONIN  Park Handlowy Vendo, Wał Tarejwy 
12 62-500 Konin +48 63 226 11 71 kon02@aquaelzoo.pl  KUTNO Park Handlowy S1, ul. Żwirki i Wigury 2 99-300 Kutno +48 24 368 00 30 kut01@aquaelzoo.pl  LEGIONOWO  CH Maxim 
ul. Siwińskiego 2 05-120 Legionowo +48 22 462 67 68 lei01@aquaelzoo.pl  LEGNICA  C.H. Auchan Legnica, ul. R.Schumana 11 lok. B35 59-220 Legnica +48 76 745 08 41 leg02@aquaelzoo.
pl  LEGNICA Park Handlowy A Centrum, ul. Klonowa 8 59-220 Legnica +48 76 745 08 40 leg01@aquaelzoo.pl  LISOWICE  Karuzela ul. Lubliniecka 1E 42-700 Lisowice +48 34 347 32 60 
lis01@aquaelzoo.pl  LUBIN Park Handlowy Vendo, ul. Ścinawska 22B 59-300 Lubin +48 76 745 08 42 lun01@aquaelzoo.pl  LUBLIN CH SKENDE Shopping przy IKEA Al. Spódzielczości 
Pracy 86, 20-147 Lublin +48 81 460 33 81 lub02@aquaelzoo.pl  LUBSKO  M1 ul. Wrocławska 90 68-300 Lubsko +48 68 419 83 02 lus01@aquaelzoo  ŁÓDŹ Galeria Łódzka, ul. Piłsudskiego 
15/23 90-307 Łódź +48 42 612 03 71 loe01@aquaelzoo.pl  ŁÓDŹ  Port ul. Pabianicka 245 93-457 Łódź +48 42 612 03 73 lod03@aquaelzoo.pl  ŁÓDŹ  Vendo Widzew ul. Przybyszewskiego 
323 92-339 Łódź +48 42 612 03 72 lod04@aquaelzoo.pl  MARKI  CH Prima Al. Marszałka Józefa Piłsudskiego 200A 05-270 Marki +48 22 276 57 26 mar01@aquaelzoo.pl  MIELEC  Park 
Handlowy Vendo, ul. Żeromskiego 15 39-300 Mielec +48 76 745 08 42 mie01@aquaelzoo.pl  MYSŁOWICE  Park Brzęczki ul. Ziętka 45-47 41-412 Mysłowice +48 32 661 82 15 mys01@
aquaelzoo.pl  NOWA SÓL  Przemysłowa ul. Przemysłowa 36 67-100 Nowa Sól +48 68 419 83 03 now01@aquaelzoo.pl  OŁAWA  My Box ul. Kutrowskiego 39 55-200 Oława +48 71 758 
29 44 ola01@aquaelzoo.pl  OŁAWA  S1 ul. 3 maja 51 55-200 Oława +48 71 758 29 45 ola02@aquaelzoo.pl  OPOCZNO Park Handlowy S1, ul. Piłsudskiego 1 26-300 Opoczno +48 44 715 
23 50 opo01@aquaelzoo.pl  OSTRÓDA  C.H. Ostróda Port A Centrum, ul. Składowa 2B 14-100 Ostróda +48 89 678 99 70 ost01@aquaelzoo.pl  PIASECZNO  Auchan ul. Puławska 46 05-
500 Piaseczno +48 22 276 57 28 pia01@aquaelzoo.pl  PIŁA CH VIVO, ul. 14 lutego 26 64-920 Piła +48 505 693 466 pil01@aquaelzoo.pl  PŁOCK Auchan, ul. Wyszogrodzka 140 09-400 
Płock +48 24 352 03 61 plo01@aquaelzoo.pl  POZNAŃ Auchan, ul. Głogowska 432, 60-004 Poznań +48 61 667 02 80 poz2@aquaelzoo.pl  POZNAŃ  C.H. Avenida, ul. Matyi 2 61-586 
Poznań +48 61 667 02 84 poz05@aquaelzoo.pl  POZNAŃ CH Pestka, Rondo Solidarności 47 61-696 Poznań +48 61 667 02 82 poz03@aquaelzoo.pl  POZNAŃ CH Opieńskiego, ul. 
Opieńskiego 1 60-685 Poznań +48 61 667 02 83 poz04@aquaelzoo.pl  PUŁAWY Park Handlowcy Karuzela, ul. Dęblińska 18E 24-100 Puławy +48 81 469 11 50 pul01@aquaelzoo.pl  
 PUŁTUSKPark Handlowy Vendo, ul. Nowy Rynek 2B 06-100 Pułtusk +48 23 677 26 60 put01@aquaelzoo.pl  RADOM Galeria Słoneczna, ul. Bolesława Chrobrego 1, 26-609 Radom +48 48 

679 45 60 rad01@aquaelzoo.pl  RADOM  Park Handlowy Mister UP, Al. Wojska Polskiego 10 26-600 Radom +48 48 679 45 61 rad02@aquaelzoo.pl  RADOM  Rock Park ul. Wandy 
Malczewskiej 3 26-601 Radom +48 48 679 45 62 rad03@aquaelzoo.pl  SIEDLCE CH Stalchemia, ul. Gen. Franciszka Kleeberga 6, 08-110 Siedlce +48 25 785 67 20 sie01@aquaelzoo.pl  
 SKARŻYSKO-KAMIENNA  Vendo Park ul. Krakowska 142 26-110 Skarżysko-Kamienna +48 41 248 64 91 ska01@aquaelzoo.pl  SOSNOWIEC  S1 ul. Mikołajczyka 2B 41-200 Sosnowiec 

+48 32 661 82 18 sos01@aquaelzoo.pl  STARA IWICZNA  Park Handlowy N-Park, ul. Nowa 4 05-500 Stara Iwiczna +48 22 276 57 20 sti01@aquaelzoo.pl  STARGARD - LIPNIK  Park Handlowy 
S1, ul. Stargardzka 1B 73-110 Lipnik +48 91 883 99 14 sta02@aquaelzoo.pl  STARGARD CH Starówka, ul. Bolesława Chrobrego 8 73-110 Stargard +48 91 883 99 13 sta01@aquaelzoo.pl  
 SUWAŁKI  Park Handlowy Multi Shop, ul. Armii Krajowej 33 16-402 Suwałki +48 87 739 49 80 suw02@aquaelzoo.pl  SUWAŁKI  Park Handlowy S1, ul. Reja 69A 16-400 Suwałki +48 87 739 

42 79 suw03@aquaelzoo.pl  SZCZECIN CH Galaxy, Al. Wyzwolenia 18-20 70-554 Szczecin +48 91 883 99 12 sze01@aquaelzoo.pl  SZCZECIN C.H. Outlet, ul. Andrzeja Struga 42 70-784 
Szczecin +48 91 883 99 16 szc05@aquaelzoo.pl  SZCZECIN CH Turzyn, Al. Bohaterów Warszawy 42 70-342 Szczecin +48 91 883 99 10 szd01@aquaelzoo.pl  SZCZECIN  Galeria Kaskada, 
Al. Niepodległości 36 70-404 Szczecin +48 91 883 99 15 szc04@aquaelzoo.pl  ŚWIDNICA  Vendo Park ul. Ceglana 4 58-100 Świdnica +48 74 667 02 63 swc01@aquaelzoo.pl  ŚWIDNIK  
Park Handlowy M-Park, ul. Armii Krajowej 24 21-047 Świdnik +48 17 786 15 81 swi01@aquaelzoo.pl  TOMASZÓW MAZOWIECKI CH Galeria Tomaszów, ul. Warszawska 1 97-200 Tomaszów 
Mazowiecki +48 44 715 23 90 tom01@aquaelzoo.com  TORUŃ Galeria Copernicus, ul. Żółkiewskiego 15, 87-100 Toruń +48 56 642 43 80 tor01@aquaelzoo.pl  TUREK  Park Handlowy 
Karuzela, ul. Milewskiego 7 62-700 Turek +48 63 226 11 72 tur01@aquaelzoo.pl  WAŁBRZYCH  S1 ul. Wieniawskiego 70 58-314 Wałbrzych +48 74 667 02 61 wal01@aquaelzoo.pl  
 WARSZAWA  Blue City Al. Jerozolimskie 179 02-222 Warszawa +48 22 276 57 22 waw12@aquaelzoo.pl  WARSZAWA CH Arkadia, al. Jana Pawła II 82 00-175 Warszawa +48 22 462 67 62 

waw04@aquaelzoo.pl  WARSZAWA CH Ferio, ul. Kazimierza Szpotańskiego 4 04-760 Warszawa Wawer +48 22 462 67 63 waw05@aquaelzoo.pl  WARSZAWA Auchan, Al. Krakowska 61 
02-183 Warszawa +48 22 462 67 61 waw01@aquael.pl  WARSZAWA  Centrum Skorosze ul. Składkowskiego 4 02-497 Warszawa +48 22 273 96 46 waw17@aquaelzoo.pl  WARSZAWA CH 
Galeria Północna, ul. Światowida 17, 03-144 Warszawa +48 22 462 67 64 waw06@aquaelzoo.pl  WARSZAWA C.H. Homepark Targówek, ul. Malborska 37 03-286 Warszawa +48 22 276 57 
20 waw09@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  CH Korkowa ul. Korkowa 165 04-549 Warszawa +48 22 276 57 25 waw14@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  CH URSYNÓW Warszawa ul. Puławska 427 
02-801 Warszawa +48 22 462 67 65 waw07@aquael.pl  WARSZAWA ŁOMIANKI CH Auchan, ul. Brukowa 25 05-092 Łomianki +48 22 462 67 60 wac01@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  City 
Park Lazurowa ul. Lazurowa 69 01-314 Warszawa +48 22 276 57 27 waw15@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  Galeria Mokotów ul. Wołoska 12 02-675 Warszawa +48 22 273 96 47 waw18@
aquaelzoo.pl  WARSZAWA  Promenada ul. Ostrobramska 75C 04-175 Warszawa +48 22 276 57 29 waw16@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  Renova ul. Rembielińska 20 03-352 Warszawa +48 
22 276 57 23 waw13@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  S1 ul. Starowiślna 8 03-198 Warszawa +48 22 462 67 69 waw10@aquaelzoo.pl  WARSZAWA  Trakt Lubelski ul. Trakt Lubelski 131 04-790 
Warszawa +48 22 273 96 48 waw11@aquaelzoo.pl  WROCŁAW  CH Borek Al. Generała J. Hallera 52 50-984 Wrocław +48 71 758 29 46 wro06@aquaelzoo.pl  WROCŁAW  CH Marino ul. 
Paprotna 7 51-117 Wrocław +48 71 758 29 47 wro07@aquaelzoo.pl  WROCŁAW CH Pasaż Grunwaldzki, Plac Grunwaldzki 22 50-363 Wrocław +48 71 758 29 41 wro03@aquaelzoo.pl  
 WROCŁAW CH Sky Tower, ul. Powstańców Śląskich 95 53-332 Wrocław +48 71 758 29 40 wro01@aquaelzoo.pl  WROCŁAW  Park Handlowy N-Park, ul. Jurija Gagarina 27 54-620 Wrocław 

+48 71 758 29 43 wro05@aquaelzoo.pl  WRZEŚNIA CH Karuzela, ul. Kolejowa 15 62-300 Września +48 61 667 02 85 wrz01@aquaelzoo.pl  ZAWADA  Turawa Park ul. Dębowa 1 46-022 
Zawada +48 77 541 72 91 zaw01@aquaelzoo.pl  ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE  PH Wrocławska ul. Wrocławska 31A 57-200 Ząbkowice Śląskie +48 74 667 02 62 zab01@aquaelzoo.pl  ZGORZELEC  
Smart Park ul. Księdza Jana Kozaka 2A 59-900 Zgorzelec +48 75 671 16 21 zgo02@aquaelzoo.pl  ZIELONA GÓRA CH Focus Mall, ul. Wrocławska 17 65-427 Zielona Góra +48 68 419 83 00 
zie01@aquaelzoo.pl  ZIELONA GÓRA  Green Park ul. Zacisze 16B 65-775 Zielona Góra +48 68 419 83 04 zie02@aquaelzoo.pl  ZIELONA GÓRA  Stop Shop Szosa Kisielińska 22, lok. 8 
65-247 Zielona Góra +48 68 419 83 01 zie03@aquaelzoo.pl
SKLEP INTERNETOWY AQUAEL ZOO ul. Krasnowolska 50 02-849 Warszawa +48 22 273 96 76 bok@aquaelzoo.pl www.sklep.aquaelzoo.pl

NOWY SKLEP

Kiltix dla małych psów, 1,25 g + 0,28 g, obroża; Kiltix dla średnich psów, 3,02 g + 0,68 g, obroża, Kiltix dla dużych psów, 4,5 g + 1,013 g, obroża. Podmiot odpowiedzialny Elanco Animal. Health GmbH, Alfred Nobel Str. 50, 40789 Monheim, Niemcy. Zawartość substancji czynnej (-ych) i innych substancji. 1 obroża o masie 12,5 g zawiera: Substancje czynne: propoksur 1,25 g, flumetryna 0,28 g; 1 obroża o masie 30,2 g zawiera: Substancje 
czynne: propoksur 3,02 g, flumetryna 0,68 g; 1 obroża o masie 45 g zawiera: Substancje czynne: propoksur 4,5 g, flumetryna 1,013 g. Wskazania lecznicze Do zwalczania i ochrony przed inwazją kleszczy z gatunku Rhipicephalus sanguineus oraz Ixodes ricinus, jak też pcheł Ctenocephalides canis, Ctenocephalides felis u psów. Działanie preparatu rozpoczyna się w ciągu pierwszej doby od założenia obroży i utrzymuje się przez sześć miesięcy w przypadku Kiltixu dla małych 
psów i siedem miesięcy w przypadku Kiltixu dla średnich i dużych psów. Przeciwwskazania: Nie stosować u psów z ranami skóry. Nie stosować u zwierząt w przypadku istnienia mechanicznej niedrożności w obrębie układu pokarmowego lub moczowego, astmy oskrzelowej bądź innych dolegliwości płucnych oraz sercowo-naczyniowych ponieważ karbaminiany mogą wyzwalać skurcz mięśni gładkich. Nie stosować u szczeniąt poniżej trzech miesięcy życia. Nie stosować 
w przypadku znanej nadwrażliwości na substancję czynną lub którąkolwiek z substancji pomocniczych. Przed użyciem zapoznaj się z treścią ulotki dołączonej do opakowania.
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